Контрольная работа «Все действия с десятичными дробями»

Вариант №1.

№1 Вычислить.

(141,68 : 2,8 – 14,122 : 4,6)  • 3,5
№2 Решить уравнение.

а) 0,7х +0,9х – 3,9=1,77

б) (36,9 – 3,5х) : 0,4=39,4

№3  Упростить выражение и найти его значение.

а) 7,5х + 4,6х – 3,7х + 0,5, при х=0,01;

б) 3(5,6х + 3,7) + 4(2,8х – 0,9), при х=0,1.

№4

Автобус ехал 5ч со скоростью 72,8 км/ч и 4ч со скоростью 79,1 км/ч. Найдите среднюю скорость автобуса на всем пути.
№5

Среднее арифметическое трех чисел равно 4,5. Первое число на 1,98 больше второго, а второе в 1,3 раза больше третьего. Найдите эти числа.
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Вариант 2.

№1 Вычислить.

(218,88 : 3,6 – 42,665 :5,3) •  4,3 
№2 Решить уравнение.

а) 1,8х + 0,7х – 2,9=2,55
б) (4,5х + 4,9) : 0,2=183,35
№3  Упростить выражение и найти его значение.

а) 4,7у – 2,4у + 6,8у + 1,4, при х=0,1;

б) 2(7,8у + 3,7) + 3(1,6у – 0,6), при у=0,01.

№4

Поезд ехал 6ч со скоростью 80,2 км/ч и 3ч со скоростью 83,8 км/ч. Найдите среднюю скорость поезда на всем пути.

№5

Среднее арифметическое трех чисел равно 4,2. Первое число в 1,2 раза больше второго и на 2,7 больше третьего. Найдите эти числа.
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